

इसे वेबसाईट www.govtpressmp.nic.in
से भी डाउन लोड किया जा सकता है.



मध्यप्रदेश राजपत्र

प्राधिकार से प्रकाशित

क्रमांक 42]

भोपाल, शुक्रवार, दिनांक 14 अक्टूबर 2016—आश्विन 22, शक 1938

भाग २

स्थानीय निकाय की अधिसूचनाएं

कार्यालय, कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी (स्थानीय निर्वाचन), हरदा

हरदा, दिनांक 10 अक्टूबर 2016

क्र. 10002 —निर्वा0न.पा. हरदा — मध्य प्रदेश नगर पालिका अधिनियम, 1961 (क्रमांक 37 सन 1961) की धारा 29 की उपधारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, मैं, श्रीकांत बनोट, कलेक्टर, हरदा नीचे दी गई सारणी के कॉलम (2) में विनिर्दिष्ट नगर पालिका हरदा के संबंध में उक्त सारणी के तत्स्थानी कॉलम (3) में यथाविनिर्दिष्ट वार्ड की संख्या अवधारित करता हूँ :-

अनुक्रमांक	नगरपालिका का नाम	वार्डों की संख्या
(1)	(2)	(3)
01	नगर पालिका हरदा	35

वार्डों की सीमाओं का विवरण

वार्ड क्रमांक —01 जय प्रकाश नारायण वार्ड

उत्तर— केशरीलाल वाला खेत खसरा नम्बर 16, 17, 18, 19, 20, एवं 21 याने गांधी नगर कालोनी की उत्तर सीमा, याने खसरा नम्बर 15 की दक्षिण सीमा टंकी याने गांधी नगर कालोनी की आबादी को मिलाते हुये वो टंकी की आबादी को मिलाते हुए टंकी तक।

पूर्व— खसरा नम्बर 15 की दक्षिणी सीमा तक खसरा नम्बर 16 के उत्तरी पूर्वी कोने से होते हुए प्रेमनारायण राठौर के मकान तक याने अजाद मार्ग के मिलाप तक।

दक्षिण— प्रेमनारायण राठौर के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से होते हुए आजाद मार्ग जाते हुए होली चौक याने सीताराम शर्मा के मकान तक (होली चौक)।

पश्चिम— सीताराम शर्मा के मकान के दक्षिण पश्चिम कोने से गोसाईं मंदिर मार्ग होते हुए कच्चा मार्ग उत्तर की ओर जाते हुए याने निराश्रित महिला क्वार्टर को सम्मिलित करते हुए टंकी मार्ग के मिलाप तक।

वार्ड क्रमांक -02 चन्द्रशेखर आजाद वार्ड

उत्तर— कस्टम लाईन

पूर्व— महात्मा गांधी मार्ग/जवाहर मार्ग संगम से याने नाथुराम प्रजापति के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने से जवाहर मार्ग होते हुए उत्तर की ओर जाते हुए गुलाब गणेश के मकान के मोड़ पर वो कब्रिस्तान रोड जाते हुए आगे मुनीर अहमद शिक्षक के मकान व घासीराम मुंशी के मकान व बसोड़ के मकान सम्मिलित करते हुए पूर्व की ओर मार्ग से जाते हुए आजाद मार्ग के मोड़ पर बने हरी गाडरी के मकान के सामने खेड़ीपुरा नाले होते हुए उत्तर की ओर कस्टम लाईन तक।

दक्षिण— अजनाल नदी पुल से महात्मा गांधी मार्ग होते हुए पूर्व की ओर मनोहर लाल राठौर पूर्व विधायक के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने तक।

पश्चिम— कस्टम लाईन, अजनाल नदी के पुल तक।

वार्ड क्रमांक-03 मोहनदास करमचंद गांधी वार्ड

उत्तर— चंपालाल वेलदार के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने से जवाहर मार्ग होते हुए पूर्व की ओर मोहम्मद हनीफ, मोहम्मद शरीफ के मकान के (रीगल साउंड सर्विस) उत्तरी पूर्वी कोने तक।

पूर्व— महात्मा गांधी मार्ग से याने रूकमणी बाई हीरालाल के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने से उत्तर की ओर जाते हुए मोहम्मद हनीफ, मोहम्मद शरीफ (रीगल साउंड सर्विस वाले) के मकान के पूर्वी उत्तरी कोने तक याने जवाहर मार्ग के संगम तक।

दक्षिण— महात्मा गांधी मार्ग से याने रूकमणी बाई हीरालाल के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से पश्चिम की ओर जाते हुए हीरालाल कहार के मकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक फिर वहां से उत्तर की ओर जाते हुए मानसिंह कुम्हार के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने तक फिर वहां से पश्चिम की ओर जाते हुए जवाहर मार्ग के संगम तक याने भैयालाल गोपाल कुम्हार के मकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक।

पश्चिम— जवाहर मार्ग याने भैयालाल गोपाल कुम्हार के मकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने से उत्तर की ओर जाते हुए चंपालाल वेलदार के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने तक।

वार्ड क्रमांक-04 हनुमान वार्ड

उत्तर— महात्मा गांधी मार्ग पर खेड़ीपुरा नाले की पुलिया याने नर्मदीय धर्मशाला के उत्तरी पश्चिमी कोने (नर्मदीय धर्मशाला को छोड़कर) से पश्चिमी की ओर महात्मा गांधी मार्ग जाते हुए खेड़ापति मंदिर गेट के सामने स्थित गोपीकिशन सुगंधी के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने तक फिर वहां से उत्तर की ओर जाते हुए शांता बाई के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक फिर वहां से पश्चिम की ओर जाते हुए घासीराम टेलर के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने तक फिर वहां से दक्षिण की ओर जाते हुए महेश चोलकर के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने तक याने जवाहर मार्ग के संगम तक।

पूर्व— महात्मा गांधी मार्ग पर खेड़ीपुरा नाले की पुलिया याने नर्मदीय धर्मशाला के पीछे से नाले—नाले जाते हुए अजनाल नदी तक।

दक्षिण— अजनाल नदी।

पश्चिम— अजनाल नदी पुल।

वार्ड क्रमांक—05 नरसिंह वार्ड

उत्तर— महात्मा गांधी मार्ग पर नर्मदीय धर्मशाला के पश्चिमी उत्तरी कोने से पूर्व की तरफ महात्मा गांधी मार्ग होते हुए विठ्ठलदास अग्रवाल के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक(टाउन हॉल के सामने)।

पूर्व— गंगा मंदिर मार्ग व महात्मा गांधी मार्ग के संगम से याने विठ्ठलदास अग्रवाल के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने से गंगा मंदिर मार्ग होते हुये वाचनालय मार्ग के संगम तक याने हाजी मोहम्मद हुसैन वोहरा के प्लाट के पूर्वी दक्षिणी कोने तक।

दक्षिण— गंगा मंदिर मार्ग व वाचनालय मार्ग के संगम से याने हाजी मोहम्मद हुसैन वोहरा के प्लाट के पूर्वी दक्षिणी कोने से वाचनालय मार्ग होते हुए बजरंग मंदिर के पूर्वी दक्षिणी कोने तक, वहां से पेड़ी घाट अजनाल नदी तक।

पश्चिम— अजनाल नदी

वार्ड क्रमांक— 06 शहीद भगत सिंह वार्ड

उत्तर— जवाहर मार्ग एवं जैन मंदिर की ओर जाने वाले मार्ग के संगम से याने गजाधर सोनी के मकान के पूर्वी उत्तरी कोने से पश्चिम की ओर जवाहर मार्ग जाते हुए नजीर दर्जी के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने तक।

पूर्व— गजाधर सोनी के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने से जैन मंदिर गली होते हुए दक्षिण की ओर हलवाई जी की दुकान के पूर्वी दक्षिणी कोने तक याने महात्मा गांधी मार्ग व जैन मंदिर के संगम तक।

दक्षिण— महात्मा गांधी मार्ग से पश्चिम की ओर याने हलवाई जी की दुकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से सुनीता दुबे के मकान (जो पुराना मांगीलाल, प्रेमनारायण पटवा का मकान था) के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक।

पश्चिम— नजीर दर्जी के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने से श्रीमति सुनीता दुबे के मकान के (जो पुराना मांगीलाल, प्रेमनारायण पटवा का) पश्चिमी दक्षिणी कोने तक याने महात्मा गांधी मार्ग के संगम तक।

वार्ड क्रमांक— 07 डॉ. राधाकृष्णन वार्ड

उत्तर— गुलाबचन्द्र चन्द्रवंशी की चक्की पश्चिमी उत्तरी कोने से जवाहर मार्ग पूर्व की ओर जाते हुए हरिशंकर सेठ नंदवाना के उत्तरी पूर्वी कोने तक।

पूर्व— सरदार पटेल मार्ग (जैसानी चौक) से जवाहर मार्ग के संग से याने हरिशंकर सेठ नंदवाना के उत्तरी पूर्वी कोने से दक्षिण की ओर सरदार पटेल मार्ग होते हुए ठाकुर साहब की गढी के पूर्वी दक्षिणी कोने तक।

दक्षिण— ठाकुर साहब की गढ़ी के पूर्वी दक्षिणी कोने से शीतला माता मंदिर की ओर जाते हुए गढ़ी के दक्षिणी पश्चिमी किनारे तक जाकर वहा से दक्षिण की ओर गोसाईं मार्ग होते हुए डॉ. गंगा विष्णु के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने तक फिर वहां से पश्चिम की ओर जैन मंदिर की गली से जाते हुए जैन मंदिर मार्ग के संगम तक याने मंदिर के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक।

पश्चिम— जैन मंदिर मार्ग गली के संगम याने जैन मंदिर के दक्षिणी पश्चिमी कोने से जैन मंदिर के मार्ग होते हुए शीतला माता मंदिर के दक्षिणी पश्चिमी से उत्तर की ओर जैन मंदिर गली होते हुए जवाहर लाल नेहरू मार्ग के संगम तक याने गुलाबचंद चन्द्रवंशी कसेरे की चक्की से पश्चिमी उत्तरी कोने तक।

वार्ड क्रमांक-08 बाबू जगजीवन राम वार्ड

उत्तर— गोसाईं मंदिर एवं आजाद मार्ग के संगम याने गेंदालाल पटेल के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने से गोसाईं मंदिर मार्ग जाते हुए सत्यनारायण बाबूलाल के मकान के पूर्वी उत्तरी कोने तक याने नाका एवं गोसाईं मंदिर मार्ग के संगम तक।

पूर्व— गोसाईं मंदिर मार्ग एवं आजाद मार्ग के संगम से याने डॉ. इंदौरीलाल के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने से गोसाईं मंदिर मार्ग से दक्षिण की ओर जाते हुए जवाहर मार्ग के संगम तक याने जमुना प्रसाद जैसानी के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने तक।

दक्षिण— गोसाईं मंदिर मार्ग एवं जवाहर मार्ग के संगम याने जमना प्रसाद जैसानी के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से जवाहर मार्ग से पश्चिम की ओर जाते हुए मदन सिंह चौहान को मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक।

पश्चिम— जवाहर मार्ग एवं आजाद मार्ग के संगम याने मदन सिंह के मकान(दत्तात्रय) के पश्चिमी, उत्तरी कोने से आजाद मार्ग एवं खेड़ीपुरा नाका के संगम याने हरिराम गाडरी के मकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक फिर वहां से नाले नाले होते हुए गोसाईं मंदिर मार्ग के संगम तक याने सत्यनारायण बाबूलाल के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक।

वार्ड क्रमांक-09 छत्रपति शिवाजी वार्ड

उत्तर— गोविंद नाईक के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने से पूर्व की ओर जाते हुए इंदिरा बाई आनंदराव मराठा के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक।

पूर्व— इंदिरा बाई आनंदराव मराठा के मकान का उत्तरी पूर्वी कोने से दक्षिण की ओर जाते हुए शांताराम परूलकर के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से पश्चिम की ओर जाते हुए गोपालराव केकरे अधिवक्ता के सामने स्थित मकान श्रीपादराव परूलकर के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने से दक्षिण की ओर जाते हुए डॉ. हरिप्रसाद बंसल के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने तक याने महात्मा गांधी मार्ग के संगम तक।

दक्षिण— डॉ हरिप्रसाद बंसल के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से पश्चिम की ओर महात्मा गांधी मार्ग जाते हुए मोहनलाल अग्रवाल गोली वाले की दुकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक।

पश्चिम— मोहनलाल अग्रवाल गोली वाले की दुकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने से उत्तर की ओर जाते हुए एवं अग्रवाल प्लास्टिक एण्ड ग्राफिक आर्ट्स के मकान को सम्मिलित करते हुए आगे गोविंद नाईक के पश्चिमी उत्तरी कोने तक।

वार्ड क्रमांक—10 श्रीमति इंदिरा गांधी वार्ड

उत्तर— गोसाईं मार्ग एवं शीतला माता मंदिर मार्ग के संगम से याने दिवान बाबू के मकान से पश्चिमी उत्तरी कोने से आगे पूर्व की ओर श्यामा बाई आटा चक्की वाली के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक।

पूर्व— लक्ष्मीनारायण सुगंधी वालो की दुकान के दक्षिणी पूर्वी कोने से उत्तर की ओर जाते हुए डॉ. अग्निहोत्री के मकान से होते हुए प्रदीप नाईक के मकान के पूर्वी उत्तरी कोने तक।

दक्षिण— लक्ष्मीनारायण सुगंधी की दुकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से महात्मा गांधी रोड होते हुए पश्चिम की ओर रामनारायण तिवारी के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक।

पश्चिम— रामनारायण तिवारी के दक्षिण पश्चिम कोने से उत्तर की ओर उदयचंद जैन के मकान के पश्चिमी कोने तक फिर वहां से पूर्व की ओर जैन मंदिर गली होते हुए गोसाईं मार्ग संगम तक याने भगवानप्रसाद मुंशी के मकान के पश्चिमी कोने तक फिर वहां से उत्तर की ओर गोसाईं मार्ग एवं शीतला माता मंदिर मार्ग के संगम तक याने दीवान बाबू के मकान के पीछे पश्चिमी उत्तरी कोने तक।

वार्ड क्रमांक—11 गणेश शंकर विद्यार्थी वार्ड

उत्तर— छोगालाल दमाड़े के उत्तरी पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर आजाद मार्ग जाते हुए उमाशंकर पारे के उत्तरी पश्चिमी कोने तक याने होली चौक तक।

पूर्व— छोगालाल दमाड़े के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने से नर्मदा मार्ग जाते हुए सत्यनारायण मंदिर के पूर्वी दक्षिणी कोने तक (याने सत्यनारायण मंदिर चौक)।

दक्षिण— रामेश्वर गाडरी के मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर जाते हुए सत्यनारायण मंदिर के पूर्वी दक्षिणी कोने तक।

पश्चिम— उमाशंकर पारे के उत्तरी पश्चिमी कोने से (होली चौक से) दक्षिण की ओर रामेश्वर गाडरी के मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक

वार्ड क्रमांक—12 व्ही. व्ही. गिरी वार्ड

उत्तर— लक्ष्मीबाई मार्ग वो जवाहर मार्ग के संगम याने रामेश्वर अग्रवाल के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने से पूर्व की ओर जवाहर मार्ग जाते हुए राणाप्रताप मार्ग के संगम तक याने जयश्री स्टील दुकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक।

पूर्व— जयश्री स्टील दुकान के उत्तरी पूर्वी कोने से दक्षिण की ओर राणाप्रताप मार्ग जाते हुए महात्मा गांधी मार्ग के संगम याने भैरूलाल आरी वाले के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने तक।

दक्षिण— भैरूलाल आरी वाले के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से महात्मा गांधी मार्ग से पश्चिम की ओर जाते हुए रामनारायण सेठ के चाल के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक याने भगत सिंह मार्ग के संगम तक।

पश्चिम— रामनारायण सेठ के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक याने भगत सिंह मार्ग होते हुए राजेन्द्र मार्ग के संगम तक याने सीताराम चौरे पटवारी के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने तक फिर वहां से राजेन्द्र मार्ग होते हुए लक्ष्मी बाई मार्ग के संगम तक याने लक्ष्मण प्रसाद उपरित पटवारी के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक फिर वहां से उत्तर की ओर लक्ष्मीबाई मार्ग जाते हुए जवाहर मार्ग के संगम तक याने रामेश्वर अग्रवाल के पश्चिमी उत्तरी कोने तक।

वार्ड क्रमांक—13 राजीव गांधी वार्ड

उत्तर—श्री रामदेव बाबा मंदिर के उत्तरी पश्चिमी कोने से वाचनालय मार्ग से पूर्व की ओर जाते हुये रमजान भाई के मकान से उत्तरी पूर्वी कोने तक याने वाचनालय मार्ग एवं गंगा मंदिर मार्ग के संगम तक।

पूर्व— रमजान भाई के मकान के पूर्वी उत्तरी कोने से होते हुए हाजी चौक (हाजी जी का पुराना कारखाना) से होते हुए अजनाल नदी तक। (चांदनी घाट)

दक्षिण— अजनाल नदी।

पश्चिम—श्री रामदेव बाबा मंदिर के उत्तरी पश्चिमी कोने से अजनाल नदी तक।

वार्ड क्रमांक—14 डॉ० भीमराव अम्बेडकर वार्ड

उत्तर— वाचनालय मार्ग एवं गंगा मंदिर मार्ग के संगम याने सुभान भाई के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने से वटानया अहिर के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक।

पूर्व— वटानया अहीर के मकान के उत्तरी पूर्व कोने से (वटानया के मकान पूर्वी तरफ की गली से) होते हुये शंकर मंदिर मार्ग के संगम तक याने अब्दुल मौसिन के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने तक फिर वहां से पूर्व की ओर वाटर वर्क्स रोड के मिलाप तक फिर वहां से वाटर वर्क्स रोड होते हुये अजनाल नदी तक।

दक्षिण— अजनाल नदी।

पश्चिम— सुभान भाई की दुकान पश्चिमी उत्तरी कोने से होते हुए आगे हाजी चौक से याने अलाउद्दीन आटा चक्की को सम्मिलित करते हुये सिताब पहलवान के मकान का दक्षिणी पश्चिमी कोने फिर वहां से सीधे पश्चिम की ओर अजनाल नदी तक (चांदनी घाट)

वार्ड क्रमांक-15 आचार्य विनोवा भावे वार्ड

उत्तर- शालिगराम अग्रवाल (लल्ली सेठ) की दुकान के उत्तरी पश्चिमी कोने से महात्मा गांधी मार्ग होते हुए पूर्व की तरफ गोयल प्रिंटिंग प्रेस की दुकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक याने बजरंग मंदिर लाईन के संगम तक ।

पूर्व - गोयल प्रिंटिंग प्रेस की दुकान (अग्रवाल समाज के मकान)के उत्तरी पूर्वी कोने से बजरंग मंदिर मार्ग होते हुए दक्षिण की ओर कुंदीलाल सेन के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने तक याने कच्चे रोड के मिलान तक ।

दक्षिण-टिमरन नदी ।

पश्चिम -शालिगराम अग्रवाल (लल्ली सेठ) की दुकान के उत्तरी पश्चिमी कोने से गंगा मंदिर मार्ग होते हुए दक्षिणी की ओर हाजी स्टील दुकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने से वाचनालय मार्ग होते हुए वटानया के मकान के पास की गली के संगम तक याने राम निवास के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने तक फिर वहां से वटानया की गली होते हुये शंकर मंदिर के मार्ग के संगम तक फिर वहां से शंकर मंदिर से पूर्व की ओर जाते हुए पंप इंजन रोड जाते हुए नूरी मस्जिद के मकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक ।

वार्ड क्रमांक-16 सरदार बल्लभ भाई पटेल वार्ड

उत्तर- मुल्ला जी का नाला याने खसरा नम्बर 05 की दक्षिणी सीमा ।

पूर्व - मुल्ला जी के नाले के पुल से दक्षिण की ओर नर्मदा मार्ग होते हुए पंढरीनाथ मंदिर के दक्षिणी पूर्वी कोने तक ।

दक्षिण - पंढरीनाथ मंदिर के पूर्वी दक्षिणी कोने से पश्चिम की ओर होते हुए आजद मार्ग होते हुए पाराशर के मकान दक्षिण पश्चिम कोने तक एवं वार्ड नम्बर 01की उत्तरी एवं पूर्वी सीमा तक ।

पश्चिम - खसरा नम्बर 15 की दक्षिणी पश्चिमी कोने से उत्तर की ओर जाते हुए मुल्ला जी के नाले के मिलाप तक ।

वार्ड क्रमांक-17 लाला लाजपतराय वार्ड

उत्तर - मुल्ला जी के नाले के पुल से पूर्व की तरफ मुल्ला जी के नाले होते हुए वो खसरा नम्बर 160/2 उत्तरी सीमा पर से होते हुए खसरा नम्बर 160/2 के उत्तरी पूर्वी कोने याने हमीद खां पिंजारा मकान तक । (छीपानेर मार्ग पर बनी पुलिया तक) ।

पूर्व - खसरा नम्बर 09 के उत्तरी पूर्वी कोने से याने हमीद खां पिंजारे के मकान से छीपानेर रोड दक्षिण की ओर होते हुए गुर्जर छात्रावास के सामने गोविन्द कुंज भवन के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक ।

दक्षिण— गोविन्द कुंज भवन से दक्षिणी पश्चिमी कोने से होते हुए हुडको कालोनी में स्थित एल0आई0जी0 भवनों के सामने वाली सड़क होते हुए पुलिया तक याने वण्डावाले की आटा चक्की तक , वहां से नहर पुलिया पार करते हुए तवा कालोनी मार्ग से पश्चिम की ओर जाते हुए नर्मदा मार्ग के संगम तक हनुमान मंदिर के दक्षिणी —पश्चिमी कोने तक ।

पश्चिम — हनुमान मंदिर के दक्षिणी पश्चिमी कोने से नर्मदा मार्ग जाते हुए मुल्ला जी के नाले के पुल तक ।

वार्ड क्रमांक—18 डॉ0 राजेन्द्र प्रसाद वार्ड

उत्तर — नर्मदा मार्ग एवं तवा कालोनी मार्ग के मिलाप के उत्तरी पश्चिमी कोने से याने पॉलीटेनिक स्टाफ क्वार्टर को सम्मिलित करते हुए तवा कालोनी मार्ग होते हुए पूर्व की ओर जाते हुए नहर की पुलिया तक ।

पूर्व — नहर की पुलिया पार करते हुए याने दक्षिण की ओर जाते हुए हुडको कालोनी के सामने वाली सड़क होते हुए हनुमान मंदिर वी छीपानेर मार्ग के संगम तक वी वहां से नेहरू स्टेडियम के पूर्वी दक्षिणी कोने तक ।

दक्षिण — स्टेडियम से पूर्वी दक्षिणी कोने से स्टेडियम के दक्षिण तरफ के रोड से होते हुए महलवार व्याख्याता पॉलीटेकनिक के मकान के पूर्वी दक्षिण कोने तक फिर वहां से पश्चिमी की ओर जाते हुए मुख्य नगर पालिका अधिकारी के स्टॉफ क्वार्टर के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक ।

पश्चिम — मुख्य नगर पालिका अधिकारी के स्टाफ क्वार्टर के दक्षिणी पश्चिमी कोने से नर्मदा मार्ग जाते हुए पॉलीटेकनिक के स्टाफ क्वार्टर के उत्तरी पश्चिमी कोने तक याने हनुमान मंदिर के सामने ।

वार्ड क्रमांक—19 महाराणा प्रताप वार्ड

उत्तर — धामेजा के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने से पूर्व की ओर जाते हुए रामेश्वर त्रिपाठी के मकान के कोने तक वहां से स्टेडियम की ओर जाते हुए महाराणा प्रताप कालोनी उत्तरी पश्चिमी कोने से होते हुए छीपानेर मार्ग के संगम तक याने पी0आर0 व्यास के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक ।

पूर्व — पी0आर0 व्यास के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने से दक्षिण की ओर छीपानेर मार्ग होते हुए शासकीय चिकित्सालय परिसर की दक्षिणी पूर्वी कोने तक ।

दक्षिण — शासकीय चिकित्सालय के दक्षिणी पूर्वी कोने से विवेकानन्द काम्पलेक्स की ओर जाने वाला मार्ग से होते हुए अन्नपूर्णा काम्पलेक्स के सब्जी नीलामी स्थल से होते हुए अन्ना पूरा प्राथमिक शाला के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक याने नर्मदा मार्ग के संगम तक ।

पश्चिम— अन्नापूरा प्राथमिक शाला के दक्षिण पश्चिमी कोने से नर्मदा मार्ग होते हुए धामेजा के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने तक ।

वार्ड क्रमांक-20 स्वामी विवेकानंद वार्ड

उत्तर - मनोहरलाल शर्मा की होटल के पश्चिमी उत्तरी कोने से पूर्व की ओर जाते हुए अन्नपूर्णा काम्पलेक्स केन्टीन वो वहां से सीताराम सरकार की होटल के उत्तरी पूर्वी कोने तक (शासकीय चिकित्सालय चौराहे तक)

पूर्व - छीपानेर मार्ग संगम याने सीताराम सरकार के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने से अवस्थी चौराहा होते हुए तहसील कार्यालय मार्ग की ओर पुलिस थाना याने अनुविभागीय अधिकारी (पुलिस) कार्यालय के पूर्वी दक्षिणी कोने तक ।

दक्षिण - अनुविभागीय अधिकारी (पुलिस) कार्यालय के पूर्वी दक्षिणी कोने से पश्चिम की ओर मोतीलाल नेहरू मार्ग होते हुए रमेश चंद्र नाथूराम के मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक ।

पश्चिम - रमेशचंद्र नाथूराम के मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने से राणा प्रताप मार्ग होते हुए सत्यनारायण मंदिर चौराहा से रतनलाल अग्रवाल के मकान को सम्मिलित करते हुए नर्मदा मार्ग उत्तर की ओर जाते हुए मनोहर होटल पश्चिमी उत्तरी कोने तक ।

वार्ड क्रमांक-21 संजय वार्ड

उत्तर - राणा प्रताप मार्ग व मोतीलाल नेहरू मार्ग के संगम याने पोस्ट आफिस के पश्चिमी उत्तरी कोने से पूर्व की ओर मोतीलाल नेहरू मार्ग से जाते हुए कचहरी मार्ग के संगम तक । याने तहसील कचहरी कम्पाउड के उत्तरी पूर्वी कोने तक ।

पूर्व - मोतीलाल नेहरू मार्ग वो कचहरी मार्ग के संगम से याने तहसील कोर्ट कम्पाउड के उत्तरी पूर्वी कोने से फिर वहां से दक्षिण की ओर जाते हुए महात्मा गांधी मार्ग के संगम तक याने जैन जय स्तंभ के पूर्वी-दक्षिणी कोने तक (नारायण टॉकीज के सामने) फिर वहां से पूर्व की ओर महात्मा गांधी मार्ग होते हुए नाले पर बनी पुलिया के दक्षिणी कोने तक ।

दक्षिण - अजनाल नदी ।

पश्चिम- अजनाल नदी के पुल(घडवडया) से पंप इंजन रोड होते हुए टिमरन नदी के रपटे से पंप इंजन रोड होते हुए कच्चे रस्ते के संगम तक फिर वहां से पूर्व की ओर चम्पालाल बसोड के मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने से बजरंग लेन से होते हुए भागचंद सेठ के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने तक याने महात्मा गांधी मार्ग वो बजरंग लेन के संगम तक फिर वहां से पश्चिम की ओर से जाते हुए राणा प्रताप मार्ग वो महात्मा गांधी मार्ग तक याने हाजी मोहम्मद हुसैन की दुकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक फिर वहां से उत्तर की ओर राणा प्रताप मार्ग होते हुए मोतीलाल नेहरू मार्ग के संगम तक याने पोस्ट आफिस के पश्चिमी-उत्तरी कोने तक ।

वार्ड क्रमांक 22, पंडित जवाहर लाल नेहरू वार्ड

उत्तर :- को-ऑपरेटिव बैंक के पश्चिमी उत्तरी कोने से पूर्व की ओर से नर्मदा मार्ग होते हुए महात्मा गाँधी मार्ग के संगम तक याने रतीलाल सेठ के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने तक ।

पूर्व :- महात्मा गाँधी मार्ग एवं नर्मदा मार्ग के संगम याने रतीलाल सेठ के मकान के पूर्वी दक्षिणी कोने से पश्चिम की ओर महात्मा गाँधी मार्ग से जाते हुए राजू क्लाथ स्टोर्स के उत्तरी पूर्वी कोने तक फिर वहा से दक्षिण की ओर जाते हुए मुस्ताक भाई के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने तक ।

दक्षिण :- लोधी मंदिर मार्ग यानि मुस्ताक भाई के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर लोधी मंदिर मार्ग जाते हुए ईमलीपुरा नाले के संगम तक यानि बालकिशन प्रजापत के मकान के दक्षिणी सीमा तक ।

पश्चिम :- बालकिशन प्रजापत के मकान की पश्चिमी सीमा से थाने पीछे के नाले से उत्तर की ओर नाले होते हुए महात्मा गाँधी मार्ग पर बनी पुलिया के उत्तरी पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर जाते हुए नारायण टॉकिज के दक्षिणी पश्चिमी कोने से फिर उत्तर की ओर जाते हुए छीपानेर रोड एवं नर्मदा मार्ग के संगम तक यानि को - ऑपरेटिव बैंक के पश्चिमी उत्तर कोने तक ।

वार्ड क्रमांक 23 फकरुद्दीन अली अहमद वार्ड

उत्तर :- गणेश प्रसाद अग्रवाल (मंगल टेडर्स) की दुकान के उत्तरी पूर्वी कोने से सुभाष मार्ग होते हुए पश्चिम की ओर जाते हुए के0एम0बिंदल के मकान के पश्चिम कोने तक एवं दिलीप सिंह सरदार वाले मार्ग से होते हुए सुभाषवार्ड नाला पुलिया यानि गौरीशंकर जाट के मकान का पश्चिमी दक्षिणी कोने तक फिर वहा से पश्चिम की ओर जाते हुए न्यू शंकर टिम्बर के पूर्वी पश्चिमी कोने तक यानि हरदौल बाबा मार्ग एवं नर्मदा मार्ग के संगम तक ।

पूर्व :- स्टेशन चौक यानि अशोका होटल के पूर्वी उत्तरी कोने से बस स्टैंड की ओर गणेश प्रसाद अग्रवाल (मंगल टेडर्स) की दुकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक ।

दक्षिण :- रेल्वे स्टेशन मार्ग एवं सुभाष मार्ग के संगम यानि अशोका होटल के दक्षिणी पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर जाते हुए डबल फाटक रोड के संगम यानि अवतार सिंह सलूजा के मकान के कोने उत्तरी पूर्वी कोने तक फिर वहा से दक्षिण की ओर लोधी मंदिर मार्ग के संगम यानि चौहान हेयर आर्ट (अवतार सिंह सलूजा) दुकान के दक्षिणी पूर्वी कोने तक फिर वहा से पश्चिम की ओर लोधी मंदिर मार्ग से जाते हुए एवं मंस्जिद को शामिल करते हुए भीमसिंह के मकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक ।

पश्चिम :- नर्मदा मार्ग एवं हरदौल बाबा मार्ग पुलिया यानि न्यू शंकर टिम्बर मार्ट का उत्तरी पश्चिमी कोने का नर्मदा मार्ग होते हुए महात्मा गाँधी मार्ग के संगम तक यानि रामकृष्ण पटेल (नन्हैलाल) शहनाई वाले की दुकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक फिर वहा से पश्चिम की ओर महात्मा गाँधी मार्ग जाते हुए देशराज पंजाबी के मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने तक फिर वहा से दक्षिण की ओर जाते हुए फिर भीमसिंह बैस के मकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक ।

वार्ड क्रमांक 24 सुभाष चन्द्र बोस वार्ड

उत्तर :- शासकीय चिकित्सा चौराहा यानि मधु शालिगराम के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने बस स्टैंड की ओर पूर्व के जाते हुए जैम्स जॉन जैकब जॉन के मकान के उत्तरी पूर्वी कोने तक ।

पूर्व :- हंसराज आजमानी के मकान का दक्षिणी पूर्वी कोने से उत्तर की ओर बस स्टैंड की ओर जाते हुए जैम्स जॉन जैकब जॉन (टॉयर वाले) के मकान के पूर्वी उत्तरी कोने तक ।

दक्षिण :- नर्मदा मार्ग छिपानेर मार्ग के संगम से लल्लू पत्थर वाले के मकान के पश्चिम दक्षिणी कोने से पूर्व की ओर नर्मदा मार्ग होते हुए हरदौल बाबा मार्ग का संगम तक यानि प्रेम जी भाई के घर के सामने हरदौल बाबा मार्ग से पूर्व की ओर होते हुए हंसराज अजमानी के मकान के दक्षिणी पूर्वी कोने तक ।

पश्चिम :- नर्मदा मार्ग व छिपानेर रोड के संगम से यानि लल्लू पत्थर वाले के मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने से उत्तर की ओर शासकीय चिकित्सालय चौक तक यानि मधु शालिगराम के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने तक

वार्ड क्रमांक -25 लाल बहादुर शास्त्री वार्ड

उत्तर- शिव सोकल के मकान (छिपानेर मार्ग एवं गली न0 1 संगम) से पूर्व की ओर कृषि उपज मंडी की सीमा पर बने भण्डार गृह क्रमांक 25 के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक ।

पूर्व- कृषि उपज मंडी की सीमा पर बने भण्डार गृह क्रमांक 25 के पश्चिमी दक्षिणी कोने से मंडी सीमा होते हुए दक्षिण की ओर जाते हुए अबगांव कच्चा मार्ग पर मंडी के बने जांच चौकी होते हुए दक्षिण की ओर जाते हुए सुभाष मार्ग के संगम तक याने इंदर रामलाल सफाई कामगार के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक ।

दक्षिण- मंडी मार्ग एवं सुभाष मार्ग के संगम से याने इंदर रामलाल सफाई कामगार के दक्षिणी पश्चिमी कोने से पश्चिम की ओर नये बस स्टैंड मार्ग होते हुए एवं नर्मदा जिनिंग फैक्ट्री को सम्मिलित करते हुए छिपानेर मार्ग के संगम तक(शा. चिकित्सालय चौक) याने कल्लू सफाई कामगार के मकान के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक ।

पश्चिम- छिपानेर मार्ग एवं सुभाष मार्ग के संगम (शासकीय चिकित्सालय चौक) से याने कल्लू सफाई कामगार के मकान(नगर पालिका भवन) के दक्षिणी पश्चिमी कोने से उत्तर की ओर छिपानेर मार्ग जाते हुए शिव सोकल के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने तक ।

वार्ड क्रमांक -26 देवी अहिल्या बाई वार्ड

उत्तर- राधेश्याम दुगाया के मकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने से याने गणेश जिनिंग फैक्ट्री की सीमा के पश्चिमी उत्तरी कोना जो छिपानेर मार्ग के संगम पर मिलाप करता है से दक्षिण की ओर छिपानेर मार्ग से आते हुए परमात्मा प्रसाद वाजपेयी (गोविंद कुंज) भवन के सामने याने गुर्जर छात्रावास के पश्चिमी उत्तरी कोने तक ।

पूर्व- राधेश्याम दुगाया के मकान के एवं गणेश जिनिंग फैक्ट्री के उत्तरी पश्चिमी कोने से गणेश जिनिंग फैक्ट्री की पश्चिमी सीमा को सम्मिलित करते हुए वो फिर वहां से मंडी सीमा के साथ आगे मंडी सीमा में निर्मित भंडार गृह क्रमांक 25(गोविंद हजारीलाल) के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक याने शिवनारायण सोकल के मकान से आने वाली प्रथम गली के संगम तक ।

दक्षिण— छिपानेर मार्ग व सोकल कालोनी की गली न0 1 के संगम याने शिवकुमार सोकल की गैरिज दुकान (दिव्या आटो पार्टस) के पश्चिमी दक्षिणी कोने से पूर्व की ओर जाते हुए कृषि उपज मंडी की सीमा पर बने भंडार गृह क्रमांक 25 के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक।

पश्चिम— शिवकुमार सोकल की गैरिज दुकान (दिव्या आटो पार्टस) के पश्चिमी दक्षिणी कोने से छिपानेर मार्ग उत्तर की ओर जाते हुए गुर्जर छात्रावास के पश्चिमी उत्तरी कोने तक।

वार्ड क्रमांक -27 लोकमान्य तिलक वार्ड

उत्तर— राधेश्याम दुगाया के मकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने से उत्तर की ओर छिपानेर मार्ग जाते हुए मुल्ला जी के नाले खसरा न0 9 के याने पाईप फैक्ट्री की उत्तर के पश्चिमी उत्तरी कोने तक खसरा न. 9 याने मंडी के द्वार तक।

पूर्व— छिपानेर मार्ग एवं मंडी मार्ग के संगम से याने गोयल सिंह राठौर के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने से मंडी द्वार से होते हुए चौराहे तक अबगांव कच्चा मार्ग से दक्षिण की ओर जाते हुए मंडी जांच नाका तक।

दक्षिण— अबगांव मार्ग पर बने मंडी जांच नाका के पूर्वी दक्षिणी कोने से कृषि उपज मंडी की सीमा से होते हुए उत्तर की ओर जाते हुए मंडी सीमा पर बने भंडार गृह क्रमांक 25 (गोविंद हजारी लाल) के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक।

पश्चिम— छिपानेर मार्ग से आने वाली न0 1 जो मंडी की सीमा से मिलती है तथा सीमा पर बने भंडार गृह क्रमांक 25 (गोविंद हजारी लाल) के दक्षिणी पश्चिमी कोने से मंडी की सीमा होते हुए गणेश जिनिंग फैक्ट्री की सीमा को सम्मिलित करते हुए राधेश्याम दुगाया के मकान के पश्चिमी दक्षिणी कोने तक याने छिपानेर मार्ग के संगम तक।

वार्ड क्रमांक -28 महारानी लक्ष्मीबाई वार्ड

उत्तर— कस्टम लाईन व अबगांव कच्चा मार्ग के संगम से पूर्व की ओर पिल्याखाल नाला रेलवे पुलिया कासिंग तक।

पूर्व— रेलवे पुलिया कासिंग पिल्याखाल नाला से दक्षिण की ओर मुख्य मार्ग हरदा होशंगाबाद पुलिया कासिंग तक।

दक्षिण— पिल्याखाल नाला पुलिया कासिंग हरदा होशंगाबाद सड़क मार्ग से पश्चिम की ओर डबल फाटक (रेलवे कासिंग) होते हुए उत्तर की ओर सुरेन्द्र सिंह सलूजा के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने तक।

पश्चिम— महात्मा गांधी मार्ग याने सुरेन्द्र सिंह सलूजा के मकान के पश्चिमी उत्तरी कोने से रेलवे स्टेशन मार्ग होते हुए प्रेमशंकर तिवारी की होटल को सम्मिलित करते हुए पश्चिम की ओर सुभाष मार्ग होते हुए सेंट मैरी स्कूल (करुषा सागर क्लीनिक) के दक्षिणी पश्चिमी कोने

तक अबगांव कच्चा मार्ग एवं सुभाष मार्ग के संगम तक वहां से उत्तर की ओर अबगांव कच्चा मार्ग होते हुए कस्टम लाईन के संगम तक।

वार्ड क्रमांक -29 डॉ. जाकिर हुसैन वार्ड

उत्तर— महात्मा गांधी मार्ग और रन्हाई मार्ग के संगम से महात्मा गांधी मार्ग (होशंगाबाद मार्ग) होते हुए पिल्याखाल नाले तक।

पूर्व— पिल्याखाल नाला।

दक्षिण— टिमरन नदी।

पश्चिम— महात्मा गांधी मार्ग एवं रन्हाई मार्ग के संगम से दक्षिण की ओर टिमरनी नदी के संगम तक।

वार्ड क्रमांक -30 रविन्द्रनाथ टैगोर वार्ड

उत्तर— नाला एवं लोधी मार्ग के संगम से याने रमेशचन्द्र दुबे की आटा चक्की के उत्तरी पश्चिमी कोने से लोधी मंदिर मार्ग से पूर्व की ओर महात्मा गांधी मार्ग के मिलाप तक याने रेलवे डबल फाटक तक फिर वहां से पूर्व की ओर महात्मा गांधी मार्ग होते हुए (होशंगाबाद मार्ग) रन्हाई मार्ग के संगम तक।

पूर्व— महात्मा गांधी मार्ग (होशंगाबाद मार्ग) एवं रन्हाई मार्ग के संगम से दक्षिण की ओर जाते हुए टिमरन नदी के संगम तक।

दक्षिण— टिमरन नदी।

पश्चिम— लोधी मार्ग एवं नाले के संगम से याने रमेश दुबे की आटा चक्की के पश्चिमी उत्तरी कोने से नाले नाले दक्षिण की ओर टिमरनी नदी तक।

वार्ड क्रमांक -31 डॉ. एपीजे0 अब्दुल कलाम वार्ड

उत्तर—ग्राम रिछाड़िया की सीमा, ग्राम खेड़ी मेहमुदाबाद के खसरा न0 1, 2, 95, 96, 97, 98, 100, 102, 103, 104, 105, 106, 107, से होकर एवं मुल्ला जी का नाला।

पूर्व— ग्राम रूपी परेतिया की सीमा एवं ग्राम हरदा के वार्ड क्रमांक 16 की बाईपास रोड होते हुए टिमरन नदी कास करते हुए दुधकच्छ के खसरा न0 87 एवं 98 तक की सीमा।

दक्षिण— ग्राम दुधकच्छ के खसरा न0 97 से होते हुए खसरा न0 25 तक एवं ग्राम बिरजाखेड़ी के खसरा न0 30 से लेकर 35 एवं 11 तथा ग्राम बैरागढ़ के खसरा न0 62 से लेकर 12/1 तक।

पश्चिम— ग्राम बैरागढ़ के खसरा न. 11 से होत हुए ग्राम खेड़ीमेहमुदाबाद के खसरा न. 43, 37, 5, 6, 4, 2 तक जो कि कडोला उबारी, सामरधा एवं नहालखेड़ा की सीमा से लगकर।

वार्ड क्रमांक -32 शहीद दीप सिंह चौहान वार्ड

उत्तर— सुकनी नदी एवं वार्ड क्रमांक 33 की सीमा हरदा खुर्द का खसरा न. 3, 32, से होते हुए 20, 50 से होते हुए 211, 213, 259, 260, 264, 290 तक।

पूर्व— हरदा खुर्द की भूमि खसरा न. 289 से 223, 222, हरदाखास की खसरा न. 292, 295, 294, तक एवं छिपानेर रोड।

दक्षिण— हरदा खास की भूमि खसरा न. 160/2 से 147, 7, 2, 1 तक एवं हरदा खुर्द की खसरा न० 25 एवं 18 तथा रिछाड़िया के खसरा न. 19 तक।

पश्चिम— ग्राम रिछाड़िया के खसरा न. 39, 36, 34, 35, 37, से लेकर के 14 तक नहालखेड़ा की सीमा से होते हुए।

वार्ड क्रमांक -33 वीर तेजाजी वार्ड

उत्तर— हरदा खुर्द के खसरा न. 32 से 80, 83, 247, 251, तक एवं सुकनी नदी।

पूर्व— हरदा खुर्द के खसरा न. 252, 204, 210, एवं वार्ड 32 की सीमा।

दक्षिण— हरदा खुर्द के खसरा न. 209, 74, 39, 40, 42 एवं वार्ड 32 की सीमा।

पश्चिम— हरदा खुर्द के खसरा न. 20, 14, 12, 7, 32 एवं वार्ड 32 की सीमा।

वार्ड क्रमांक -34 वीर दुर्गादास वार्ड

उत्तर— कुल हरदा के खसरा न. 1, 2, 5, 12, एवं वार्ड 32 की सीमा।

पूर्व— कुल हरदा के खसरा न. 13, 18, 22, 25, 26, 37 एवं वार्ड 35 की सीमा।

दक्षिण— कुल हरदा के खसरा न. 47 एवं वार्ड 28 एवं 35 की सीमा।

पश्चिम— कुल हरदा के खसरा न. 3, 21, 46 एवं वार्ड 32 एवं 28 की सीमा।

वार्ड क्रमांक -35 वीर सावरकर वार्ड

उत्तर— ग्राम उड़ा के भूमि खसरा न० 1/1, 7, 10, 261, 262, 264, एवं अबगांवखुर्द की सीमा।

पूर्व— ग्राम उड़ा के भूमि खसरा न० 265, 266, 272, 274, 275, 331, 350, 373 एवं ग्राम खिड़कीवाला की सीमा।

दक्षिण— ग्राम उड़ा के भूमि खसरा न0 374, 402, 393, 160, 143, 135 एवं ग्राम कोटल्याखेड़ी की सीमा ।

पश्चिम— ग्राम उड़ा के भूमि खसरा न0 19, 22, 41, 48, 158, 71, 132 एवं वार्ड 34 एवं 28 की सीमा ।

सम्मिलित क्षेत्र — ग्राम दूधकच्छखुर्द, बिरजाखेड़ी, बैरागढ, खेडीमेहमूदाबाद , रिछाडिया , हरदाखुर्द, उडा का संपूर्ण क्षेत्र ।

श्रीकांत बनोठ, कलेक्टर.

Harda, 10th October 2016

No. 10002-Ele-NP-Harda.—In exercise of power conferred by Section 29(1) of Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961), I, Srikanth Banoth, Collector, Harda hereby notify the number of wards as mentioned in column (3) of the Municipal Council Harda as mentioned in column (2) of table given below :—

SERIAL NO.	NAME OF MUNICIPAL COUNCIL	NUMBER OF WARDS
(1)	(2)	(3)
1	MUNICIPAL COUNCIL, HARDA	35

DETAILS OF THE WARD BOUNDARIES

WARD NO. 1 - JAI PRAKASH NARAYAN WARD

North	From the Keshriwala cultivate Khasra No. 16, 17, 18, 19, 20 & 21 that is Harda border of the Gandhi Colony that is Khasra No. 15 of the South border upto over headtank, that is include the population of the Gandhi nagar colony through the population of the over head tank.
East	From the south border of Khasra No. 15 upto the North corner of Prem Narayan Rathore house upto the junction of Azad Marg.
South	From the South corner of Prem Narayan Rathore House through Azad Marg upto the Holy chowk that is Sitaram Sharma House (Holy Chowk)
West	From the South corner of Sitaram Sharma House through the Gosai Temple way and by the North direction of Kachha marg that is the including the Nirashrit Woman quarter upto the junction of over head tank.

WARD NO. 2 - CHANDRASHEKHAR AZAD WARD

North	Custom line.
East	From the junction of Mahatma Gandhi marg and Jawahar marg that is Southern -Eastern corner of Nathuram Prajapati House of running towards North direction via Jawahar marg upto the turning of Gulab Ganesh House via Kabristan road including Munir Ahmad teacher House and Gashiram Munshi House and Basod house running towards East direction via Azad Marg Upto the house of Hari gadri Via front Khedipura Nala running towards north direction upto the custom line.

- South** From the Ajnal river bridge via Mahatam Gandhi marg running towards eastern direction upto the junction of Jawahar marg that issouthern - eastern corner of Nathura Prajapti House.
- West** Custom line and Ajnal river junction.

WARD NO. 3 - MOHANDAS KARAMCHAND GANDHI WARD

- North** From the western Northern corner of Champalal beldar House running towards direction via jawahar marg upto the Northern - Eastern corner of Moh. Hanif Moh. Sarif House (Regal Sound service.)
- East** Mahatma Gandhi Marg that issouthern - Eastern corner of Rukhamani Bai Hiralal House from running towards North direction upto the East North corner of Moh. Hanif Moh. Sarif House (Regal Sound service). that is upto the junction of Jawahar marg.
- South** From to way of Mahatma Gandi Marg that isEastern - South corner of Rukhamani bai Hiralal house running towards West direction for Northern-South corner of Hiralal kahar and from there running towards North Direction from the Southern East corner of Mansing Kumhar house and from the west direction up junction of Jawahar marg that is Western - South corner of Bhaiyalal Gopal Kumhar House.
- West** An the Jawahar marg that isWestern - South corner of Gopal kumhar House running towards North direction upto Western North corner of Champalal Contractor House.

WARD NO. 4 - HANUMAN WARD

- North** On the way of Mahatma Gandhi marg Khedipura Nala that isNorthern-West corner of running towards West direction (excluding Narmadiya Dharmshala) via on Mahatma Gandhi Marg at Khedapati Temple gate. infortn of Gopi Kishan Sugandhi House Southern - East corner of Shanta Bai House running towards West corner upto Ghasiram Tailor house and from there running towards south direction Northern West corner of Mahesh cholkar house that is upto the west. Jawahar marg and towards south Direction Via jawahar marg upto Western South corner of Jagdish kuchbandiya House and from there via Mahatma Ghandi marg upto the Ajnal River Bridge.
- East** From Mahatma Gandhi marg through khedipura nala culvert that is behind the Narmadiya Dharamshala upto the Ajnal river,
- South** Ajnal river
- West** upto the Ajnal river Bridge.

WARD NO. 5 - NARSINGH WARD

- North** From the North- West corner of the Narmadiya Dharamshala (on Mahatma Gandhi marg) running towards Eastern side of Mahatma Gandhi marg upto the North- East corner of the House of Vitthal das Agrawal (infront of Town Hall) i. e. junction of Ganga mandir marg.
- East** From the junction of Ganga mandir marg and Mahatma Gandhi marg North- East corner of the house of vitthaldas Agarwal and running via Ganga Mandir Marg upto the junction of Vachnalay marg that isEast-South corner of plot of Hazi Mohammad Husain Bohara.
- South** From the Junction of Ganga Mandir marg and vachanalay marg mean East - South corner of the plot of Hazi Mohammad Hussain Bohara running via Vachanalay marg upto East south corner of Bajrang mandir and then via Padi Ghat Ajnal River.
- West** Ajnal river.

WARD NO. 6 - SHAHEED BHAGAT SINGH WARD

- North** From the junction of Chandra Shekhar Azad marg and Jawahar marg that is West - North corner of the house of Gajadhar Soni running towards East via Jawahar marg upto North - East corner of the House Nazir darzi.
- East** From the North East corner of the House of Gajadhar Soni running via Jain mandir gali upto the Junction of the Mahatma Gandhji marg East-South corner of the shop of Halwaiji.
- South** From the junction of Mahatma Ghandi marg and Jain mandir gali i.e. East South corner of the Halwaiji running towards West Via. Mahatma Gandhi marg upto the junction of Chandra Shekhar Azad marg that issouth- west corner of the house of Sunita Dubey (Old house Magilal Premnarayan Patwa).
- West** Form the South West corner of the House of Sunita Dubey i.e. Junction of (Mahatma Ghandhi marg an Azad marg running via Azad marg upto the juntion of jawahar marg i. e. East North corner of the house of Nazir Darzi).

WARD NO. 7 - Dr. RADHAKRISHAN WARD

- North** From the Western - Nortern corner of Gulabchand Chandrawansi flour mill running towards East direction via Jawahar marg upto the Northern - Eastern corner of Harishankar Nadwanai.
- East** From the junction of Sardar Patel marg and Jawahar marg (Jesani chowk) that isof Northern Western corner of Harishanker Nandwana House running towards direction via Sardar Patel marg upto the Eastern-Southern corner of Thakur Shabh Gadhi (Shop of Bansi)
- South** Eastern - Southern corner of Thakur saheb Gadhi running toward sitala mata mandir upto Southern Western corner of gadhi and again from there South direction via Gosai mandir marg upto the Eastern- Southern Corner of Dr. Ganga Vishnu House and the again from West direction via jain mandir gali upto the juntion (Jain Mandir marg that isSouthern - Wester corner of Jain mandir)
- West** From the Junction of Jain Mandir Marg and gali that isSouthern Western Corner of Jain mandir Via Jain mandir marg upto Southern- Eastern corner of Sitala mata Mandir running towards north direction Via jain mandir Gali upto the juntion of jawarlal Nehru marg that is Western Northern corner of Gulab hand Chandrawanshi flour mill.

WARD NO. 8- BABU JAGJIVAN RAM WARD

- North** From the junction of Gosai Mandir marg and Azad marg that is the Southern- Eastern corner of Gendalal Patel house running Gosai mandir marg upto Eastern corner of Satyanarayan Babulal house that is the junction of Nala and Gosai mandir marg.
- East** Form the junction of Gosai Mandir marg and Azad marg that is the Northern - Eastern corner of Dr. Indorilal house running Via Gosain mandir marg South direction upto the junction of Jawarlal marg Eastern - Southern corner of Jamna Prasad Jesani House.
- South** From the junction of Gosai Mandir marg and jawahar marg that isEastern - Souhern corner of Jamna prasad Jesani house running toward west direction via Jawahar marg upto the Southern- Western corner of Madansingh Chouhan House.

West From the junction of Jawahar marg and Azad Marg that is Western - Northern corner of Madansingh Chouhan House (Dattatary House) running towards Eastern Direction via Azad marg to the junction of khedipur nala that is Western- Southern corner of Hariram Gadri House and then again from via nala upto the junction of Gosaion Mandi Marg that is the Northern- Eastern corner of Satyanarayan Babulal House.

WARD NO. 9 - CHHATRAPATI SHIVAJI WARD

North From the Western Northern corner of Govind Naik running East direction up the Northern- Eastern corner of Indrabai Anand Rao Maratha house.

East From the Northern corner of Indrabai Anand Rao Maratha house running towards South direction upto the Eastern- Southern corner of Shantaram Parulkar house upto the Northern - Eastern corner of Shripad Rao Parulkar house (infornt of Gopal rao Kekre advocate house) running towards South direction upto the Eastern Southern corner of Dr. Hariprasad Bansal House that is upto the junction of Mahatma Gandhi marg.

South From the Eastern- Southern corner of Dr. Hariprasad Bansal house running toward west direction via Mahatma Gandhi marg upto the Southern Western corner of Mohanlal Agarwal (Goli Wale).

West Form the southern- Western corner of Mohalal Agrawal (Goli wale) shop running Towards south direction and including Agrawal Plastic and Graphic Arts House upto the Western Northern corner of Govid Naik.

WARD NO. 10 SMT. INDIRA GANDHI WARD

North Form the Junction of Gosai Mandir marg and Sitlamata Mandir that is Western - Northern Corner of Diwanbabu house running towards East direction upto the Northern - Eastern corner of Shymabai flour mill house.

East From the Southern Eastern corner of Laxminarayan Sugandhi shop running towards north directidon of Via Dr. Agnihotri House upto the Eastern Northern corner of Pradeep Naik house.

South From the Eastern Southern corner of Laxminarayan Sugandhi shop running towards west direction Mahatma Gandhi road southern western corner of Ram narayan Tiwari house.

West From the Southern- Western corner of Ram narayann Tiwari House running towards north directrion upto the west corner of Udaychand Jain house and again from East direction Via Jain Mandir (all upto the Junction of Gasain Mandir marg that is the west corner of Bhagwan Prasad Munshi house and again from North direction upto the junction of Gosai mandir marg and sitala mata mandir marg that is Western Northern corner of Diwan babu house.)

WARD NO. 11- GANESH SHANKAR VIDHYARTHI WARD

North From North East corner of Chhogalal damare house running toward West direction Via Azad marg upto North West corner of Umeshankar house mean upto Holi chowk.

East From North East corner of chhogalal Damare house through Narmada marg upto East South corner of Satyanarayan Temple that is upto Satyanarayan Temple Chowk.

- South** From South West corner of Rameswar Gadri house running upto East South corner of Satyanarayan Temple.
- West** From North East corner of Umashankar pare house (holi chowk) towards south direction upto East South corner of Rameswar Gadri house.

WARD NO. 12 - V.V.GIRI WARD

- North** From the junction of Laxmi bai marg and Jawahar marg and Jawahar marg that is West- North corner of Rameswar Agrawal House towards East direction marg upto junction of Rana pratap marg that is North East corner of Jaishri Steel shop.
- East** From North East corner of jaishri Steel Shop towards South direction via Rana pratap marg upto junction of Mahatma Gandhi marg that is upto East south corner of Bherulal Ariwala.
- South** From East South corner of Bherulal Ariwala house running towards west direction via Mahatma Gandhi marg upto South East corner of Ramnarayan Seth Chal (house mean upto junction of Bhagat Singh marg)
- West** From East West corner of Ramnarayan Seth Chal (house) Through Bhagat singh marg upto junction of Rejendra marg mean upto West North corner of Sitaram Chore Patwari house through Rajendra marg upto junction of Laxmi bai marg that is North- East corner of Laxmi Prasad Uprit Patwari house through North direction via Laxmi Bai marg upto junction of Jawahar marg upto West North Corner of Rameswar Agrawal house.

WARD NO. 13- RAJIV GANDHI WARD

- North** From North corner of Shri Baba Ramdeo Temple running towards East direction via Vachanalay marg upto North corner of Ramzan Bhai house mean upto junction of Vachnalaya marg and upto junction of Ganga mandir marg.
- East** From East North corner of Ramzan Bhai house running via old factory of Hazi ji upto Ajnal river (Chandni Ghat)
- South** Ajnal river
- West** North West corner of Shri Ramdeo baba Temple upto Ajnal river.

WARD NO. 14- Dr. BHEEM RAO AMBEDKAR WARD

- North** From the running of Vachnalaya marg and Ganga Temple marg that is west North corner of Subhan Bhai house upto North East Corner of Vataniya Ahir house.
- East** From North East corner of Vataniya Ahir house (North Direction of Vataniya Ahir house) running towards upto junction of Shankar Temple that is East South corner of Abdul Mohsin house towards East direction upto junction of water works roads old water works roads upto ajnal river.
- South** Ajnal river
- West** From West - East corner through Subhan Bhai house upto Hazi chowk that is including Alauddin flour mill's via south east corner of Sitab Pahalwan house through upto West direction of Ajnal river (Chandani Ghat).

WARD NO. 15- ACHARYA VINOBA BHAVE WARD

- North** From North East of Shaligram Agrawal (Lalli seth) shop running through East direction via Mahatma Gandhi marg North East corner of Goyal printing shop that is upto junction of Bajrang Temple.
- East** From North East Corner of Goyal Printing press shop (house of Agrawal Samaj) running toward south direction via Bajrang Temple marg upto South East corner of kundilal house that is upto junction of kaccha road .
- South** Timaran river
- West** From North West corner of Shaligram Agrawal (lalli Seth) shop running towards West corner from Ganga Temple Marg via Hazi Steel shop towards South direction West South corner of through Vataniya house that is North West corner of Ramnivas house via Vataniya Street house upto junction of Shankar Temple marge South towards East direction of Shanker Temple running West East corner of Noori Mazjid Via upto pump engine road .

WARD NO. 16 - SARDAR VALLABH BHAI PATEL WARD

- North** Mullaji ka Nala that is south border of khasra No. 05.
- East** From Mullaji Ka nala bridge towards South direction via Naramada marg upto south East corner of Pandhari nath Temple.
- South** From East - South Corner of pandhari Nath Temple towards West direction Vi Azad Marg upto South West corner of Parashar house and upto of the North East Border of Ward No.1
- West** From South West Corner of khasara No. 15 running toward North direction upto junction of Mullaji ka Nala.

WARD NO. 17 - LALA LAJPAT RAI WARD

- North** From the Bridge of Mullaji ka Nala running towards East direction via Mullaji ka Nala via the Northern boundary of Kh. 160/2 upto the Northern Eastern of Kh. No. 160/ 2 that is upto the house of Hamid khan pinjare (Culvert of Chhipaner marg)
- East** From the Northern Eastern corner of kh. No. 9 that is the house of Hamid khan Pinjara running towards the South direction via Chhipaner road upto the infront of the Gurjar Hostel (Mangal Bhavan) that is upto the South - west corner of Govind kunj Bhavan.
- South** From the Southern- Western corner of Govind kunj Bhavan running towards the Hudco colony and East direction via infront of L.I.G Bhavan Road Upto the canal crossing culvert that is upto the flour mill of Bandawala and from crossing the canal running toward West direction via Tawa colony marg upto the junction of Northern marg (Handia road) that is Southern Western corner of Hanuman Mandir.
- West** From the Southern Western corner of Hanuman Mandir running North direction via. Narmada marg upto the Mullaji ka Nala (bridge.).

WARD NO. 18 - DR. RAJENDRA PRASAD WARD

- North** From the Junction of Narmada marg (Handia Road) and Tawa colony marg that is the Northern - Western corner of staff quarter of Polytechnic College running toward East direction via Tawa Colony marg upto the Canal culverts..
- East** From the Tawa canal culvert running toward South direction via Hudco Colony marg upto the junction of chhipaner marg that is upto the

- South** Hanuman Mandir and then again via chhipaner marg running toward south direction upto the Eastern Southern corner of Nehru Stadium corner.
From the Eastern Southern Corner of Nehru Stadium campus running towards West direction upto the Mahalwar house (Professor) and then again west direction upto the southern - Western corner of Chief Municipal Officer Staff quarter.
- West** From the southern - Western corner of Chief Municipal Officer staff quarter running towards North direction via Naramda marg upto the northern Western corner of Polytechnic staff quarter.

WARD NO. 19 - MAHARANA PRATAP WARD

- North** From the Western North corner of the Dhameja House running towards East direction upto corner of Rameshwar Tripathi house and from their running towards stadium Northern Western corner via Maharana Pratap Colony upto junction of Chhipaner road marg that is upto North East corner of Prabhuram Vyas house.
- East** Northern - Eastern of the Prabhuram Vyas house running towards Southern direction via chhipaner marg upto Southern - Eastern corner of Government Hospital Compound.
- South** From the Southern - Eastern corner of Govt. Hospital compound running towards via Vivekanand Complex road through the place of auction spot Annapurana Complex upto Southern - Eastern corner of Annapua Primarys School that is upto junction of Narmada marg.
- West** From the southern - Western corner of Annapura primary school via Narmada marg upto northern - Western corner of Dhameja house.

WARD NO. 20 - SWAMI VIVEKANAND WARD

- North** From the Northern - Westrn corner of Manohar lal Sharma Hotel running towards direction via Annapurna complex canteen toward East direction and then upto Northern Eastern corner of Sitram Sarkar Hotel mean i.e. upto Govt. Hospital Chowk.
- East** From junction of Chhipaner marg mean northern - east corner of sitaram sarkar House running towards south direction and then upto awasthi chowk and again there running towards tahsil Office road and upto eastern Southern corner of S.D.O. (Police) Office.
- South** From the Southern - Eastern Corner of S.D.O (Police) office running toward West direction via Motilal Nehru marg upto Southern - Western corner of Remesh Chand Nathuram House.
- West** From Southern Western Corner of Rameshchand Nathuram house Via Rana Pratap marg from Satyanarayan Temple Chowk including Shri Ratanlal Agrawal house running towards north direction upto western northern of Manoharlal Sharma Hotel.

WARD NO. 21 - SANJAY WARD

- North** From the Junction of Rana Pratap marg and Motilal Nehru marg that is West North of post office running towards east via Motilal Nehru marg upto the junction of kutchhari marg i, e North East corner of Tehsil court compound.
- East** From the Junction of Motilal Nehru marg and kutchhari marg i.e. North East corner of Tehsil court compund running toward South via Kutchhari marg upto the junction of Mahatma Gandhi marg i,e, East South corner of

South Jain Jai Stambh (in front of Narayan Talkies) and then running towards
West East via Mahatma Gandhi Marg upto the South Site of Culvert of Nala .
 Ajnai river.
 From the (Ghadwadya) Railway bridge of Ajnal river running via pump
 engine road crossing rapta of Timaran river pump engine road upto the
 junction of kutcha road then running towards East Via kutcha road upto
 the South West corner of Champalal Basods running via Bajrang lane
 upto the junction of Mahatma Gandhi marg i, e, West - East Corner of the
 House of Bhagchand Seth then running towards East via. Mahatma
 Gandhi marg upto the junction of Rana Pratap Marg i., e, South- West
 corner of the Shop of Hazi Mohammad Hussain then running towards
 North via Rana Pratap Marg upto the junction of Motilal Nehru Marg i, e
 South North corner of Post office,

WARD NO. 22 - PANDIT JAWAHAR LAL NEHRU WARD

North From the West North corner of Co- operative Bank running toward East
 direction via Narmada Marg upto the junction of Mahatma Gandhi marg
 that is upto the East - South Corner of Ratilal Seth house.
East From the junction of Mahatam Gandhi marg and Narmada marg that is the
 East South Corner of Ratilal Seth running toward West dircition Vi
 Mahatma Gandhi marg upto the North- East Corner of Raja Cloth Stores
 and then again running towards South direction upto the South - East
 corner of Mustaq bhai House.
South Lodhi mandir marg that isthe South East corner of Mustak Bhai House
 running towards West direction via Lodhi mandir marg upto the junction of
 Imlipura nala. that is upto the South boundry of Balkishan Prajapati house.
West From the West border of Balkrishan Prajapati House that is back side from
 the drain towards North direction by drain via Northern - Eastern Corner of
 Culverts of Mahatma Gandhi marg towards West direction and Southern-
 Western Corner of Narayan Talkies towards North Direction upto the
 junction of Chhipaner marg and Naramada marg that is Western Northern
 corner of Co- Operative Bank.

WARD NO. 23 - FAKHRUDDIN ALI AHMED WARD

North From North - East corner of Ganesh Prasad Agrawal (Mangal Traders)
 running towards from West direction via Subhash marg upto West corner
 of K.M, Bindal House and from via Dilip Singh Sardar Wala marg upto
 culvert of Subhash ward Nala that is Southern West corner of
 Gourishanker Jat House running to wards West direction of East - West
 Corner of New Shankar Temple marg upto junction of Hardol baba marg
 Narmada marg.)
East From the Northern East corner of Ashoka Hotel that is via Station Chowk
 running towards Bus stand Side upto Northern East Corner of Ganesh
 Agarwal (Mangal Trades) Shop.
South From the Junction of Railway Station of Subhash Ward marg that is to
 Southern, Eastern corner of Ashok hotel and running toward East
 direction upto the junction of Double Phatak road that is upto the North-
 East Corner of Avtar Singh Saluja and then again running towards south
 direction upto the junction of Lodhi Mandir Marg that is the South East
 corner of Chouhan hair Art (Avtar Singh Saluja) and then again running
 towards west direction via Lodhi Mandir marg including Masjid up the
 West- South corner of Bhim Singh Bais house.

West From the junction of Narmada Marg and Hardol baba marg that is Northern- East corner of Shankar Temple marg via Narmada marg South upto junction of Mahatma Gandhi marg that is upto Southern- East corner of Ram Krishna Patel (Nanhelal Shahnai Wale) Shop and then running towards West direction via Mahatma Gandhi marg upto the North - West Corner of Desraj Punjabi House and then again running toward south direction upto the West- South corner of Bhim Singh Bhaish house.

WARD NO. 24 – Subhash Chandra Bose ward

North From Western north corner of Madhu Saligram house that is from Govt hospital Road junction (chouraha) towards East direction Bus stand upto North - East corner of James John, Jacob John house.

East From Southern-East corner of Hansraj Ajmani house towards North direction Via Busstand side towards upto Northern-East corner of James John, Jacob John house (Tyre wala)

South From the Junction of Narmada marg and Chhipaner marg that is Southern- West corner of lal pattherwala house, running towards east direction upto junction of Narmada marg and Hardol baba marg that is via in front of premji bhai house towards east direction of Hardol baba marg upto southern – east corner of Hansraj Ajmani house.

West From the Junction of Narmada marg and Chhipaner marg that is southern-east corner of Lal pattherwala house towards north direction of govt.hospital chowk that is upto northern-East corner of Saligram house.

WARD NO. 25 – LAL BAHADUR SHASTRI WARD

North From the junction of Chhipaner marg and Gali No. 1 (House of Shiv Sokel) that is Western - Northern corner of Shiv Shokel House towards east direction upto the Boundary wall of Krishi Upaj Mandi Western Southern corner of Godown No. 25

East From the Boudary wall of Krishi upaj mandi mean Western Southern corner of Godown No . 25 running toward South direction via mandi boundary upto Abgaon Kachha marg that is the junction of Krishi upaj mandi Check post and then again towards South direction that is the junction of Subhash marg and Abgaon kachha marg mean southern-Western corner of Inder Ramlal Sweeper House.

South The Junction of Mandi marg (abgaon kachha Marg) and Subhash marg that is the Southern Western Coner of Inder Ramlal Sweeper House running towards Western direction via New - Busstand marg including Narmada Jinning Factory then upto junction of Chhipaner marg Southern-Western corner of kallu Sweeper House (hospital Chowk)

West The Junction of Chippaner marg and Subhash marg (Hospital Chowk) that is the Southern Western conner of Kallu sweeper House (Nagar Palika Bhawan) running towards North direction via Chhipaner marg and them upto the Western- Southern corner of Shiv- Sokel House (Gali No. 1)

WARD NO. 26 - DEVI AHILYA BAI WARD

North From the Western Southern corner of Radheshyam Dugaya House that is the Western- Northern corner of Ganesh Jinnig Factory compound which is conside to the junction of Chhipaner marg running towards Southern direction via Chhipaner marg upto the in front the Paramathma Prasad

Vajpai (Govind kunj) that is Western Northern corner of Gurjar Hostel (Mangal Bhawan).

East

From the House of Radheshyam Dugaya and the Northern- Western corner of Ganesh Jinning factory running towards South direction via the West boundary of Ganesh Jinning factory and joint of the West boundary upto the Western Southern corner of Godown No. 25 (Govind Hajarilal) that is the End of the Gali No. 1 (Sokel Colony)

South

From the Boundery wall of Krishi upaj mandi mean the Western- Southern corner of Godown No. Sokel Garrage shop that is junction of Gali No. 1 and Chhipaner marg.

West

From the Western- Southern corner of Shiv Sokel Shop (Divya Auto parts) running towards North direction upto the Western Northern corner of Gurjar Hostel (Mangal Bhavan)

WARD NO. 27 - LOK MANYA TILAK WARD

North

From the Western Southern Corner of Radheshyam Dugaya house running towards South direction Chhipaner marg upto the Mullaji Ka Nala (Khsara No. 9) means. Western Northern Corner of pipe Factory (Southern boundary) khasra No. 9 that is the gate of Krishi iupaj Mandi.

East

From the junction of Chipaner marg and krishi upaj mandi marg that is Western Northern corner of Gopal singh & Rathore House running towards East direction via Mandi Gate and upto the pipe factory chowk and then again form running towards southern direction via Abgaon Kachha marg upto the krishi upaj mandi check post.

South

Form the Krishiupaj mandi check post (Naka) which is situated on the Abgaon kachha marg running towards South direction via Wastern boundery wall of Krishi upaj mandi the Western- Southern corner of Godown No, 25 (Govind Hajarilal)

West

From the end the Gali No.1 that isthe Southern- Western corner of Godown No. 25 (Govind Hajarilal) running toward North direction via the west boundnery wall krishiupaj mandi and join the West boundery wall of Ganesh Jinning factory upto the Western Southern corner of Radheshyam Dugaya house that is junction of Chhipaner Marg.

WARD NO. 28 - MAHARANI LAXMI BAI WARD

North

From the Junction of custom line and abgoan Kachha Marg running towards East, direction via custom line upto Pilyakhal Nala Railway crossing culvert.

East

From the Railway crossing Pilyakhal Nala Culvert running towards South direction via Pilyakhal Nala upto the main road (Harda Hoshangabad road) that is culvert crossing

South

The junction of Pilyakhal Nala and Harda Hoshangabad main road mean drain crossing running towards west direction via Harda Hoshagabad main road upto the Double Phatak Railway Crossing and then running towards North direction upto the West North Corner of Surendra singh Saluja House.

West

From the Mahatma Gandhi Marg that isthe West- North corner of Surender Singh Saluja House running towards east direction via Railway Station marg including Premshankar Tiwari Hotel and running towards West direction via Subhash marg upto the Sothern Western corner of St. Mary School (Karuna Sagar Clinic) that is junction of Abgoan Kachha marg and Subhash Marg and then again running towards ot Northern direction via Abgaon Kachha Marg upto the junction of custom line.

WARD NO. 29- DR. ZAKIR HUSSAIN WARD

North	From the Junction of Mahatam Gandhi Marg (Harda Hoshangabad Road) and Ranhai marg running towards East direction via Mahatma Gandhi Road upto Pilyakhal Nala.
East	Pilyakhal Nala
South	Timaran River
West	From the Junction of Mahatma Gandhi Marg and Ranhi Marg running towards South direction upto the junction of timran river .

WARD NO. 30- RAVINDRA NATH TAGORE WARD

North	From the Junction of Implipura Nala Lodhi Mandir Marg that is the Western corner of Ramesh Chandra Dubey Flour Mill running towards East Via Lodhi mandir marg upto the junction of Mahatma Gandhi marg that is upto the Railway Double Phatak the then again East direction via Mahatma Gandhi marga (Harda Hoshaganad Road) upto the junction of Ranhai Marg.
East	Timaran River
South	From the junction of Mahama Gandhi marg (Harda Hoshaganbad Road) and Ranhai Marg running towards South direction upto the junction of Timaran River.
West	From Junction of Lodhi Mandir Marg and Implipur Nala that is the Western Northern corner of Rameshchandra Dubey flour mill running towards South direction via Nala to Timaran River.

WARD NO. 31 - DR. A.P.J. ABDUL KALAM WARD

North	Boundary of village Richhadiya, Khasra No.1,2,95,96,97, 98,100,102, 103,104,105,106,107 of village Khedi mehmudabad via. Upto Mullaji ka nalla.
East	Boundary of village Rupri Paretiya and via. Bye- pass road of ward no. 16 Harda, across Timran river and boundry of Khasra No. 87 and upto 98 of village Dudhkachha.
South	Through Khasra No. 97 to 25 of village Dudhkachha and Khasra No. 30 to 35 and 11 of village Birjakhedi and Khasra no. 62 to 12/1 of village Bairagarh.
West	Through Khasra No. 11 of village Bairagarh to Khedi mehmudabad Khasra No. 43,37,5,6,4,2, and in touch the boundry of villages Kadola Ubari, Samardha and Nahalkheda.

WARD NO. 32 - SAHEED DEEPSINGH CHOUHAN WARD

North	Through Sukhni river and boundary of ward No.33 of Harda, Khasra no.3, 32, to khasra no. 20, 50 via upto khasra no. 211,213, 259, 260, 264 290 of village Hardakhurd.
East	Khasra No. 289 to 223,222 of village Hardakhurd and Khasra No. 292, 295, 294 and Chhipaner road.
South	Khasra No. 160/2 to 147, 7,2,1 of Hardakhas and khasra no. 25 and 18 of Hardakhurd and upto Khasra No.19 of village Richhadiya.
West	From land Khasra No. 39, 36, 34, 35,37 to 14 of village Richhadiya, through the boundry of Nahalkheda.

WARD NO. 33 - VEER TEJA JI WARD

North	khasra no. 32 to 80, 83, 247, 251 of Hardakhurd and Sukhni river.
East	Khasra No. 252, 204, 210 of Hardakhurd and boundary of Ward No.32 Harda.
South	Land Khasra No. 209, 74, 39, 40, 42 of Hardakhurd and boundary of Ward No. 32 Harda.
West	Land of Khasra No. 20, 14,12, 7, 32 of Hardakhurd and boundary of ward No. 32 Harda.

WARD NO. 34 - VEER DURGA DAS WARD

North	Land Khasra No. 1,2,5, 12 of Kulharda and boundary of ward No. 32 Harda.
East	Khasra No. 13, 18, 22, 25, 26, and 37 of Kulharda and boundary of ward No. 35.
South	Khasra No. 47 of Kulharda and boundary of ward No. 28 and 35 of Harda.
West	Khasra No. 3,21,46 of Kulharda and boundary of ward No. 32 & 28 of Harda.

WARD NO. 35 - VEER SAWARKAR WARD

North	Land Khasra No. 1/1, 7, 10, 261, 262. 264 of village Uda and Boundary of village Abgaonkhurd.
East	Khasra No. 265, 266,272, 274, 275, 331, 350, 373 of village Uda and boundary of village Khidkiwala.
South	Khasra No. 374, 402, 393, 160, 143, 135 & boundary of village Kotalyakhedi.
West	Khasra No. 19,22, 41, 48, 158, 71,132 and boundary of Ward No. 34 and 28 of Harda.

New included villages are:- (complete area of) Dudhkachh khurd, Birjakhedi Bairagarh , khedi mehmudabad, Richadiya , Harda khurd and Uda.

SRIKANTH BANTOTH, Collector.